

Sammi瘋狂「咀」擊家輝



▲ Sammi 演戲越來越放

由張家輝、鄭秀文(Sammi)、Angelababy(楊穎)、歐豪主演的愛情喜劇《失戀急護》(內地戲名：《臨時同居》)昨在北京金融街購物中心舉行影片發布會暨交樓儀式，數千名粉絲一早到場為自己的偶像助威，場面熱鬧。會上導演卓韻芝親手向4位主角贈送新樓鑰匙，正式宣布4人開啓同居生活，並曝光了影片首款搞笑宣傳片。

拍案叫絕

宣傳片雖然只短短60秒，但喜感十足。近年頻頻以硬漢示人的張家輝，與Sammi首次合作便曖昧調情，火花四濺。其中一場在廚房的吻戲，兩人拍得瘋狂，Sammi更如狼似虎的主動「咀」擊家輝，令在場的工作人員看了也拍案叫絕。4位主角被問到

可曾與人同居？Sammi尷尬的跟主持說：「這個問題，我跟你私談好了。」家輝則幽默表示讚警校時曾經受訓寄宿，跟一班血氣方剛的男生一起生活，這肯定是要同居吧！Baby表示有時離港工作，會約同兩位閨密女友一起，當工作完畢後，三人便會在酒店聊個痛快，更試過在洗澡完後大家脫光比試誰最胖，當然是她兩位女友比她胖啦！

Baby扮醜

Baby今次更為戲扮醜，飾演一個藍領女屌絲，連Sammi也對她這次的造型和演出讚賞不已，讚Baby將戲中不修邊幅的角色演得揮灑自如，還有演喜劇天分。在《快樂男聲》中得了亞軍的歐豪唱而優則演，繼早前被評判之一的謝霆鋒看中邀他合唱了電影《救火英雄》主題曲後被導演卓韻芝看中，首登大銀幕，與Baby的對手戲也非常搶眼。



▲ Sammi (左) 談及與家輝咀戲，二人笑不攏嘴

◀Angelababy (左) 與歐豪這對亦非常搶眼

周啟生認罪下月宣判

音樂人周啟生去年涉嫌獨留有學習障礙言語不清的13歲兒子周爵在家，被警方以「對所看管兒童或少年人虐待或忽略」拘捕，以1000元保證候查，周爵則暫時交由社署照顧。案件昨日在東區法院開審，身穿白恤衫牛仔褲的周啟生帶同現任妻子司徒靄杰，於早上九時許乘坐七人車抵達法院應訊，當傳媒上前拍照時，他不耐煩道：「不是做騷。」然後拖太太走入法院。

1000元保釋

周啟生在法庭上向法官表示不需要律師，並承認控罪。法官就告誡周啟生不應該將子女獨留在家裡，因有機會發生意外。然後將案件押後至5月2日作宣判，其間會等候化官、社會服務令以及其子的社署報告等，並准周啟生以1000元作擔保。當周啟生離開法院時，他先示意老婆迴避，然後單獨接受傳媒訪問，不過一开始他就自顧自說：「我想不必問我，其他事情不說，這麼多年來我最關心個仔，作為單親老實，由以前到將來我擔心個仔發展同一切。」問他日後離港旅遊或工作時會否帶同兒子？他笑而不答，接着便上車離開。



柳妍熙買碟擺意頭

觀聲女新人柳妍熙(Shay)的首張個人EP專輯《Who's Shay》於今日正式推出，對於耗時兩年心血製作的「BB」出世，她在前幾日已開始興奮失眠，而今日她更將第一時間到唱片舖買回自己的專輯，她笑道：「我會一早起身守候唱片舖開門，聽前輩歌手說，出碟當日歌手要去唱片舖買回自己的唱片，就會銷量大升。」

至於首張專輯她只希望有知音者買，無論銷量多少都會開心，她道：「現在的唱片市道愈來愈萎縮，真的很艱難，所以銷量想也不敢想，但唱片公司的同事數月前已不停為我打氣，說只要用心做的音樂自然有人會欣賞，讓我不緊張，目前最要緊的是專心練歌、練舞及扮靚，他們每一句支持的話我都好感動，希望大家會多多支持我。」而專輯內共收錄了5首歌曲，其中一首《痛》更由Shay親自填詞。



▲柳妍熙出碟，心情緊張

子丹酬員工送大禮

甄子丹近年大豐收，為酬謝合作員工，他於4月5日和公司同事開派對，當時大家飲了5支紅酒4支香檳，結果時子丹還向大家送上驚喜，送出10部iPad給甄家班成員和員工。跟了他10年以上的3位，還獲子丹豪送3隻卡地亞手表，以答謝他們一直以來的辛勞努力和付出。3位分別是助手Ivy，

甄家班成員喻亢和嚴華，不過當晚嚴華不在港沒有出席。

甄子丹還很細心，知道助手喜歡，特別送上紅色卡地亞。據知甄子丹自己已有10年沒有買手表，平時戴的都是贊助商和廣告商贈送的，此次派對都令大家盡興而返。



▶甄子丹(前排左四)慰勞員工，送上iPad及手表

▲林志玲(右)與黃曉明現身廣州為內地內衣品牌代言
大公報記者方俊明攝

黃曉明寵愛Baby當公主

【大公報記者方俊明廣州十一日電】林志玲、黃曉明10日現身廣州為內地內衣品牌「都市麗人」代言，引爆現場驚呼聲不斷。黃曉明自爆自己是標準的吃貨，為內衣秀緊急健身；而「男人最man的時刻是將另一半寵愛成公主」，似乎與女友Angelababy好事將近。

近兩年，林志玲的大尺度內衣宣傳片一度遭到媒體熱炒，多變性感的「都市麗人」形象大大突破了林志玲原有的演藝風格。在今年全新宣傳片中，林志玲大膽展現本色自我，詮釋內衣時尚的生活理念：「時尚不是明星專屬」。她說，「生活中的自己和平凡的女孩一樣，喜歡追求簡單幸福的快樂，選擇內衣，就像生活的態度，不是一定要取悅他人，當我們不能完美一切的時候，盡量完善自己，這個就是內衣時尚的魅力。」

代言內褲

在10日廣州內衣新品發布會上，林志玲還現場揭曉黃曉明首次擔任男性內褲代言人，大讚他「非常man」。她先是身着典雅短裙亮相致詞，之後又換穿火辣的內衣進場走秀，偶爾豪放大笑秀美胸，現場驚呼聲不斷，衆人紛拿手機搶拍。黃曉明則大展親切，與台下粉絲握手互動，險些引發騷亂。黃曉明自爆，自己有信心代言內褲，主要是看了之前林志玲代言內衣的宣傳片「好美」。「我自己拍片時則很緊張，之前也做了很多準備，包括控制食量，加強健身，將最難現的腹肌保持下來」，「其實，真正的男人不止有健碩的身材，還有堅實的內在，才夠man！外在自信不懼挑戰，內在柔情似水懂得關懷。」他還說，「男人最man的時刻是有擔當、在外賺錢、顧家，將自己的另一半寵愛成公主一樣。」這一說法隨即引起現場粉絲轟動，他笑着反問「自己的女人不寵誰寵？！」

《金雞sss》烏甸尼逐票選獎

吳君如監製的電影《金雞sss》在今年的賀歲檔華語片中稱冠，票房超過4000萬，成績斐然，但原來早在電影拍攝期間已被烏甸尼遠東電影節的主席看中邀請參加今年的影展。昨日電影節官方公布《金》片被邀入競賽組，與近期熱話的幾部港片《香港仔》、《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅van》、《豪情3D》等一齊角逐觀眾票選大獎。

君如出席電影節

過往君如已多次獲烏甸尼電影節邀請出席，只是每次都因檔期未能赴會，今次終於可以成行，君如笑謂今次除了跟一直支持港產片的觀眾見

面外，也讓他們看看38G神話魔力。而最興奮是有多部出色的港片參展，一齊發放港片威力。導演鄒凱光對於自己的作品被邀參展坦言很興奮，他期待道：「經常聽到身邊的朋友說會去這個影展，很羨慕，今次終於輪到自己有份去，加上今次同行的香港導演還有陳果、郭子健等，一班自己友感覺十分開心。尤其可以跟君如出埠，她說會帶我到處遊玩，最重要是她說過會給我數十萬英鎊傍身。」鄒凱光透露其實早在影片去年底拍攝時，烏甸尼電影節的主席剛好來港，現場看了拍攝甄子丹的葉問場口，便認定這部戲很好看，即場作出參展邀請，鄒凱光打趣笑道：「到底這部戲入圍是關我事還是關子丹事呢？」



▲鄒凱光(中)笑影片入圍，可能與子丹(左)是葉問有關，君如也有同感



▲方大同(右)戴墨鏡的造型，曾有人以為他是盲人

大同墨鏡造型似盲人

方大同2014全新創作大碟《危險世界》今日於全亞洲同步發行，唱片公司金牌大風前日在北京為他舉行全亞洲發片記者會，好友張靚穎親身到場送他長頸鹿造型禮物。由於大同的緋聞女友薛凱琪因脖子長，被取了長頸鹿的外號，不過張靚穎就解釋認識大同後，發覺他私下幽默又愛說冷笑话，跟長頸鹿一樣萌。

MV造型

記者會上，方大同特別戴上墨鏡演唱《小方》這首首次向大家說出感謝的自傳式歌曲，由於這陣子他經常戴着墨鏡出席活動及演出，竟有觀眾以為他是盲人，他聽罷笑道：「其實這是《小方》MV裡的造型，而且我自己也很喜歡戴墨鏡的感覺



▲林宥嘉(中)失落金曲獎，不記心上會是什麼模樣，說不定會好像黃立行(台灣歌手)呢！」Yoga期望完成兵役後可繼續享受生活及音樂：「掌控自己的生活節奏，對自己生活很有感覺，活得自在，繼續用音樂感染大家。」

林宥嘉憑音樂治情傷

有線今晚播出的《樂壇第一手》請來台灣歌手林宥嘉(Yoga)做嘉賓，暢談他即將舉行的紅館演唱會，對於選擇香港作為他巡迴演唱會的首站，Yoga笑言：「因為紅館的檔期太難爭取。」

不願多談

Yoga屢次入圍金曲獎，但都與獎項擦身而過，他樂觀道：「不論頒獎給誰、誰得到肯定，我都會覺得很好。只要大家繼續努力去做，讓更多人聽到好音樂就可以。」談到最近有關他感情方面的負面新聞，Yoga起初表現得有點緊張及支吾以對，其後才道：「沒關係呀，看看就算。最重要是有沒有好音樂跟

樂迷分享，也希望我的音樂可以陪伴大家度過心靈脆弱的時候。(會否把自己的感情經歷化作靈感？)不用太刻意……只要認真生活，就會有很多靈感。」

即將入伍

完成了香港、台北及上海三站巡迴演唱會後，Yoga就要入伍當兵，暫別娛樂圈。Yoga打趣道：「這是一個很好的機會可以確認一件事，就是確定我是否一個帥哥，因為要剃頭嘛！」他又道：「其實我不是真正的帥哥，因為我小時時候試過把頭髮剪得很短，不是很好看。我也不知道長大後再剪這個頭(skinhead)